

星巴克开业了,哈根达斯、ZARA、优衣库正在赶来……

# 老济南开启“时尚之旅”

本报记者 仲爱梅



开业首日,星巴克济南贵和店顾客盈门。

MANGO来了,星巴克来了,紧接着,哈根达斯、ZARA、优衣库都要来。

不是数一数二的世界大牌,却拥有不亚于奢侈品牌的知名度和拥趸,因为在年轻时尚族心目中,它们,就是“年轻”、“时尚”、“品位”、“小资”等的代名词。

“有了这些时尚品牌,咱济南终于也能一雪‘土气’的前耻了。”17日,星巴克济南第一店正式开业,一位年轻女孩这样告诉她的同伴。

## 时尚品牌纷纷落户

17日下午,济南泉城路,星巴克贵和商厦店门口,等待品尝咖啡的消费者排队等候。

这样的场面,显然让济南贵和商厦总经理孙华颇为满意。

“每个商场都有不同的定位,我们贵和商厦瞄准的就是年轻、时尚人士,引进星巴克也是出于同样的考虑——星巴克是时尚、小资的代名词,有了它,我们贵和商厦的时尚定位也将更为准确。星巴克与贵和商厦的合作是强强联手。”他说。

事实上,为了能够“娶”进这

个“时尚新娘”,贵和商厦也没少花心思。17日,记者在贵和商厦门口注意到,新开张的星巴克不仅占据了贵和商厦最为显眼的位置——商厦的西南角,与繁华的泉城路正对,商场还专门为它多开了一道门,方便顾客出入。“还从来没有哪个品牌能享受如此待遇。”贵和商厦的工作人员这样告诉记者。

“其实星巴克也不算什么国际大品牌,更谈不上是奢侈品,但很多年轻人都喜欢,所以商家都抢着要引进。”一位熟悉济南商圈的业

内人士认为,商家之所以如此“厚爱”星巴克,反映的其实是济南欲提升“时尚品位”的努力。“不仅仅是星巴克,下一步,哈根达斯、ZARA、优衣库等都会进来,济南的时尚品牌会越来越多。”

这一说法很快便得到了证实。17日,济南恒隆广场的相关负责人在接受记者采访时就表示,在招商问题上,恒隆广场并不倾向于引进更多国际一流品牌,而更注重与一些年轻、时尚类的国际品牌合作,“比方说哈根达斯、星巴克、ZARA、优衣库、丝芙兰等。”

## 加速扩张抢占市场

“济南的地理位置优越,消费能力也不低,但是在时尚度方面却相对落后,很多品牌在济南市场上至今仍是一片空白。因此,我们此次招商,50%以上都是济南以前没有的新品牌。”恒隆广场相关负责人告诉记者,尽管距离开业还有近一年时间,恒隆广场的招商工作已经完成了80%左右。

无独有偶,本月19日开张的济南万达广场同样也打出了“50%都是新品牌”的口号。

“中国市场越来越为世界所看重,但是对于大多数品牌来说,北京、上海、深圳、广州等一线城

市的布局已经完成,市场份额基本稳定,因此,二、三线城市将是它们下一步布局的重点。”业内人士分析认为,时尚品牌的“大爆发”目前还只是个开始,未来将会有更多品牌进驻济南,开店速度也可能更快。

以星巴克为例,记者了解到,尽管星巴克在济南的开店时间要远远落后于青岛:早在2005年4月,星巴克就在青岛开出了它在中国大陆的首个直营店,但其在济南市场上的扩张速度却远非前者所能比:除17日开业的星巴克贵和商厦店外,位于经四

路商圈的济南万达广场和位于泉城路核心地段的济南恒隆广场等,也都将出现它的身影。

也就是说,短短一年时间,济南星巴克的数量就将实现最少三家;而在过去的5年时间里,星巴克总共在青岛开了5家店。

“我们对中国二、三线城市的发展潜力充满信心,未来将重点发展这些区域。”17日,星巴克济南首店开业仪式上,星巴克大中华区董事长王金龙表示,星巴克目前在大陆总共有400多家门店,未来将发展到1000多家,成为除美国外的“第二本土市场”。

## 时尚济南更具魅力

时尚品牌争相落户济南,将会给这座城市带来何种影响?对于这个问题,市民江小姐的回答直观又具体:“再也不用去北京、上海买ZARA了。”利用出差的机会去北京、上海的ZARA、H&M扫货,是江小姐多年来养成的习惯,也因此,每次下飞机时,她的行李箱都会被塞得满满的,全都是“战利品”。

花一件奢侈品的价钱,就能买到几件甚至几十件时尚品牌,在江小姐看来,与奢侈品最大的不同就在于,消费这些时尚品牌让人没有太多经济负担:30多块钱一杯咖啡,20多元一个冰淇淋

球、三五块钱就能买条裤子、买件毛衣……赶上打折可能会更便宜。

“以前济南的时尚品牌太少,消费者无奈只能去外地购物;而现在,随着越来越多时尚品牌的涌入,这种情况将发生很大改观。”就职于济南某时尚杂志的李青分析认为,时尚品牌的增多,不仅将满足本地消费者的需求,还将对周边城市形成巨大的辐射效应,吸引更多外地消费者前来济南购物、旅游。“与动辄数千上万的奢侈品牌相比,时尚品牌因为价格上更亲民,也就更容易为大众所接受。”

# 齐鲁晚报招募2011年校园“小记者”

齐鲁晚报“校园小记者”  
报名热线:  
0531-85196039\85196575

新的一年,本报将组织一系列大型采访活动

自2007年7月,齐鲁晚报与省教育电视台“小记者”以来,我们的小记者队伍从无到有,迅速成长于本报的记者队伍,从小学低年级到小学高年级,从城市到农村,从山东到省外,从国内到国外,展示着他们的风采。

随着报社小记者队伍的发展,在社会各界的共同努力下,齐鲁晚报小记者队伍已成长为一个拥有“大学生小记者”、“初中生小记者”、“小学生小记者”三大品牌的小记者队伍。小记者队伍的发展,为小记者们提供了展示才华的平台,也为社会各界提供了优质的新闻资源。

一、齐鲁晚报小记者队伍的发展,为小记者们提供了展示才华的平台,也为社会各界提供了优质的新闻资源。

二、齐鲁晚报小记者队伍的发展,为小记者们提供了展示才华的平台,也为社会各界提供了优质的新闻资源。

三、齐鲁晚报小记者队伍的发展,为小记者们提供了展示才华的平台,也为社会各界提供了优质的新闻资源。

